

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 18.04.2018 în ședința de îndată a consiliului local Sulina, ora 15⁰⁰. Convocarea Consiliului Local Sulina s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 151/18.04.2018

Din inițiativa domnului Primar – ing. RĂDUȘ Nicolae, se convoacă ședința de îndată a Consiliului local Sulina pentru ziua de 18.04.2018, ora 15⁰⁰ la sediul Consiliului Local Sulina.

Domnii consilieri au fost convocați la ședința de îndată prin convocare scrisă cu numărul de înregistrare 6/17.04.2017.

Din totalul de 13 consilieri în funcție sunt prezenți la ședință 11 consilieri, lipsește motivat d-ul consilier Nagy Csaba - Istvan, și nemotivat d-ul consilier Leon Tudorel.

Doamna secretară informează consilierii că ședința este statutară, legal constituită, și pot fi luate hotărârile valabile.

Domnul președinte de ședință preia lucrările ședinței și dă citire proiectului ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind: aprobarea contractului cadru de închiriere a suprafețelor de pajiști aflate în domeniul privat al or. Sulina, județul Tulcea.

Se supune la vot ordinea de zi: și cu 10 voturi « pentru », 0 voturi « împotriva », și 1 „abțineri” (d-ul cons. Andrei Victor), **se adoptă** ordinea de zi.

I.

1. Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind: aprobarea contractului cadru de închiriere a suprafețelor de pajiști aflate în domeniul privat al or. Sulina, județul Tulcea.

Domnul primar ing. Răduș Nicolae a întocmit expunerea de motive la acest proiect de hotărâre.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință invită consilierii să facă discuții pe marginea celor prezentate.

D -na viceprimar Bălan Maria prezintă contractul cadru de închiriere a suprafețelor de pajiști. D-ul președinte de ședință cons. Popa Sorin spune să fie trecută o condiție de angajare a unui paznic. D-na consilier Vlaciuc Viorica – Camelia propune să se facă o delimitare a suprafeței închiriate sau împrejmuire. D- ul cons. Andrei Victor spune când ați aflat că autoritatea locală nu are un spațiu unde să fie închise animalele, d-ul cons. Popa Sorin spune că problema hranei nu-i atât de tragică pentru că până la urmă ia poate fi cumpărată, iar când va veni să-și ridice animalul va avea de plătit.

D-na cons. Vlaciuc Viorica – Camelia spune că durata contractului este de 10 ani, completează d-ul cons. Popa Sorin care spune că este între 7 – 10 ani, să se solicite locatarului un raport, ce lucră a făcut, dar când după 10 ani? D-ul cons. Hubati Tudor spune că lucrările astea sunt pentru terenul agricol. D-na viceprimar Bălan Maria spune că trebuie să întrețină iarba, conform obligațiilor locatarului. D-ul cons. Hubati Tudor îi spune că o poate lămuri d-lui, locatorul adică noi îi putem impune niște lucrări, iar locatarul trebuie să vină periodic și să spună, m-am încadrat și am făcut ce mi-ai spus, noi nu îi cerem să facă nici o lucrare. Pe pajite la Sulina nu are nimic de făcut spune d-ul cons Hubati Tudor, d-na cons Vlaciuc Viorica – Camelia vrea să îl cheme lunar. D-na cons. Vlaciuc Viorica – Camelia spune se face o verificare în teren, d-ul cons. Hubati Tudor spune că aici este problema celor de la urbanism.

D-ul cons. Hubati Tudor spune că d-nă nu mai există țaruși, să supunem la vot obligația locatarului să îngrădească terenul. D-ul președinte de ședință spune să se facă mențiunea în procesul



verbal propunerea d-nei cons. Vlaci Viorica – Camelia și să o supunem la vot, stimăți colegi...

D –na viceprimar spune că nu se poate îngrădi, nu este o proprietate de 200 m.

D-ul președinte de ședință spune să mergem mai departe, supun la vot modificările făcute de d-na cons. Vlaci Viorica – Camelia, intervine d-ul cons. Andrei Victor care spune că ce obligații au deținătorii de animale sunt prevăzute în legi organice în Ordinul 407, contractul cadru nu s-a inventat în 2017, contractul cadru apare în hotărârea de guvern din 2013, el a suferit doar o modificare, d-ul cons. Hubati Tudor spune că noi nu avem o hotărâre de aprobarea contractului cadru. D-na viceprimar Bălan Maria intervine și spune că contractele noastre la pășune au fost încheiate înainte de contractul cadru, ele au fost încheiate înainte de anul 2013, ele au fost încheiate din 2011.

Domnul cons. Chirilov Vasile spune că contractul este pe 10 ani, dar după 10 ani să nu mai prelungim. D-na viceprimar arată că avem hotărârea nr. 17 din 28 februarie 2018 în care este stipulat termenul de 10 ani. Facem modificarea la contractul cadru spune președintele de ședință, să se specifice 10 ani durata contractului și punct. Se supune la vot propunerea d-lui Chirilov Vasile aceea de a se încheia contractul pe o perioadă de 10 ani, votul este consultativ, nu este pe hotărâre, se supune la vot, modificarea respectivă se va opera. În privința modificărilor solicitate de d-na cons. Vlaci Viorica – Camelia se supune la vot sunt două modificări una de raportare la un an și una împrejmuire, se supune la vot prima propunere și cu 8 voturi pentru și 3 abțineri trece prima propunere, se supune la vot cea de a doua propunere referitor la împrejmuire, 2 voturi pentru, 6 abțineri și împotriva 3, propunerea cade.

În concluzie s-au cristalizat două propuneri de modificare: durata contractului de 10 ani și propunerea nr. 2 a d-nei Vlaci Viorica – Camelia de a raporta anual.

Nu mai sunt discuții pe marginea celor prezentate.

Doamna secretară informează consilierii despre numărul necesar de voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi « pentru », 0 voturi « împotriva », și 1 „abțineri” (cons. Andrei Victor), *se adoptă* proiectul de hotărâre cu cele două modificări.

Sedința nu s-a închis în sală fiind d-na Eftimiu Daniela care își prezintă situația socială în care se află și faptul că nu are unde să locuiască. Se poartă discuții pe acest segment, urmând a se face o anchetă socială în urma depunerii unei cereri.

Nefiind alte probleme de discutat la ordinea de zi președintele de ședință d- ul cons. Popa Sorin, declară încheierea lucrărilor ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Cons. POPA Sorin,



SECRETARUL U.A.T. or. Sulina,
VLAVIAN – GURMEZA Maria,